

**Základní škola a Mateřská škola pro zrakově postižené a vady řeči Plzeň,**  
**Lazaretní 25**

**Informace pro žáky k zahájení školního roku 2020/2021**

Škola zahájí svou činnost 1.9 .2020 v plném rozsahu se školskými právními předpisy. Od 1. Zříjí se zavedena povinnost nošení ochranných prostředků dýchacích cest/ roušky/ v prostředcích hromadné dopravy a ve vnitřních veřejných prostorách, ve škole dle aktuálních informací vyšších orgánů. Je nutné dodržovat hygienická pravidla. Každý žák a zaměstnanec bude mít u sebe 2 čisté roušky a sáček na jejich uložení. U vstupu do školy, v každé učebně, na toaletách, u tělocvičny jsou k dispozici prostředky k dezinfekci rukou. Po vstupu do budovy si každý důkladně omyje ruce dezinfekčním mýdlem, je zajištěno osušení rukou jednorázovými ručníky. V MŠ je povoleno používat látkové ručníky, na internátě má každý ubytovaný žák svůj ručník, který je často vyměňován. Důležité je časté větrání před příchodem dětí, ale i během vyučování. Nejsou stanovena žádná plošná pravidla pro organizaci vstupu žáků do školy a pohybu osob před budovou školy. Rodičům žáků není povolen vstup do školy, pouze v nutném případě. Vstup do školy je povolen žákům v 7,40 hod , pedagogický dozor si všímá, zda-li žák nemá příznaky covid-19, plošné měření tělesné teploty se neprovádí. Zjistí-li dozorující pedagog podezření a je-li přítomen doprovod žáka, nebude mu umožněn vstup do školy. Žák, který se dostavil sám a je podezření na nákazu, bude izolován pod dohledem dospělé osoby a rodiče budou informováni o nutnosti jeho bezodkladného vyzvednutí ze školy. Vyskytnou-li se příznaky v průběhu vyučování, pobytu ve školní družině , MŠ, bude žák/ dítě umístěno do izolace. V Lazaretní je izolace v budově Mateřské školy, vchod z venku, v budově internátu v ulici Nad Týncem je izolace 2. poschodí pro žáky ubytované na internátě a děti ze školní družiny. Je nutné použít ochranné prostředky pro žáka i zaměstnance školy. Škola informuje zákonné zástupce, aby telefonicky kontaktovali praktického lékaře pro děti a dorost / PLDD/. Škola sama nekontaktuje v případě pouhého podezření na výskyt covid -19 Krajskou hygienickou stanici. Pokud žák/ zaměstnanec školy / má příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění / rýma, kašel, potvrzuje tuto skutečnost PLDD, u dospělých lékař všeobecného praktického lékařství. O onemocnění dítěte nebo zaměstnance s podezřením na covid-19 je informována zdravotní sestra školy paní Jakubcová.

V případě výskytu onemocnění covid-19 u žáka nebo zaměstnance školy zpravidla kontaktuje KHS, škola informuje zákonné zástupce a zřizovatele o vzniklé situaci a následných krocích.

**Úplata za školní družinu a internát:**

Školní družina: Ředitelka školy rozhodne o ponížení úplaty podle délky omezení nebo přerušování provozu, je-li délka omezení nebo přerušování provozu více než 5 dnů.

Internát: úplata se stanoví úměrně k počtu dnů v kalendářním měsíci / tak jako dosud.

### **Školní stravování**

Pedagogičtí pracovní dohlížejí na důkladné mytí rukou žáků před odebráním stravy. Žáci si u výdejního okénka převezmou podnost s obědem, příborem a nápojem. Případné doplnění nápojů zajistí dozor. Do školní jídelny je zakázán vstup s mobilními telefony a tablety. Vydávání obědů žáků zákonným zástupcům s sebou není umožněno.

Tyto informace pro žáky nabývají platnosti dne 1.9.2020 .

V Plzni dne 24.8.2020

Ing. Iva Šmrhová ředitelka školy.